S DICTROLUX

Dynamic Fan

ISTRUZIONI D'USO



AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni prima
dell'uso.

Leggere tutti gli avvisi di sicurezza e
tutte le istruzioni.

la mancata osservanza dei presenti
awvisi e istruzioni potrebbe causare
scosse elettriche, incendi e/o infortuni
gravi. Avvertenza! Quando si usano
apparecchi alimentati elettricamente,
osservare  sempre le  normali
precauzioni di sicurezza per ridurre il
rischio di incendio, scosse eleftriche,
lesioni personali e danni materiali.
L'apparecchio e destinato solo ad un
uso domestico per le funzioni indicate
nel presente manuale. Non adatto
per uso professionale. Non utilizzare
'apparecchio per usi diversi da quello
per cui € concepito. Qualsiasi utilizzo
diverso da quello indicato e da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e adannialle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si racomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio alla rete di alimentazione,
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controllare che la tensione indicata sui
dati tecnici corrisponda a quella della
rete locale e non utilizzare prese o
prolunghe elettriche non compatibili
con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare |'apparecchio se il cavo,
la spina o alcune sue parti risultano
danneggiate. Assicurarsi che il cavo
di alimentazione sia adeguatamente
tenuto lontano dall'apparecchio e
non venga in contatto con le parti
calde dello stesso o pressato su bordi
0 spiqoli taglienti. Non scollegare mai
'apparecchio tirando il cavo. Dopo
aver utilizzato |'apparecchio, scollegare
il filo conduttore dalla fonte elettrica
e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Non utilizzare 'apparecchio in
prossimita di altre persone o animali,
Tutte le riparazioni, compresa la
(eventuale) la sostituzione del cavo di
alimentazione, devono essere esequite
solamente da tecnici autorizzati ed
esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo
di alimentazione attorno alla mano
quando I'apparecchio e connesso alla
rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione
dalla presa di corrente. Distendere
completamente il cavo  prima



dell'utilizzo. Non tirare o trasportare
l'apparecchio per mezzo del filo di
alimentazione. Non usare il filo di
alimentazione come manico. Non
tirare il filo di alimentazione attorno
ad angoli aquzzi e non appoggiarlo
su superfici calde. Conservare il
presente libretto d'uso Sicuro, insieme
alle istruzioni, per lintera durata
di vita dellapparecchio, a scopo di
consultazione. In caso di cessione
dellapparecchio a terzi, consegnare
anche lintera documentazione. Se nella
lettura di questo libretto di istruzioni
d'uso alcune partirisultassero di difficile
comprensione o se sorgessero dubbi,
prima di utilizzare il prodotto contattare
'azienda allindirizzo indicato.

Attenzione! Controllare periodicamente
il corretto serraggio delle eventuali
viti presenti, lo stato di usura
dellapparecchio ed accertarsi del suo
corretto funzionamento. L'utilizzo di
accessori non consigliati o non forniti
dal  costruttore  dell'apparecchio
puo comportare rischi di incendio,
shock elettrico o danni a persone.
Scollegare ~ sempre  I'apparecchio
dallalimentazione  se  lasciato
incustodito e prima di montarlo,
smontarlo, pulirlo o manutenerlo.
Non lasciare I'apparecchio esposto ad

agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc.).
Non usare |'apparecchio all'aperto.
Non lasciare incustodito I'apparecchio
mentre & collegato alla rete elettrica.
In caso di danneggiamento del filo di
alimentazione o dellapparecchio, &
necessario farlo riparare dal fabbricante
0pressoun centroassistenzaautorizzato
in modo da evitare eventuali pericoli.
Non utilizzare 'apparecchio in caso di
mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambiniin quanto
potenziali fonti di pericolo.

Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un gio-
attolo.

Durante ['utilizzo assicurarsi che i bam-
bini non vengano a contatto con I'appa-
recchio.

Questo  apparecchio  puo  essere
utilizzato da bambini dagli 8 anniin sue
da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali 0 con mancanza di
esperienza 0 conoscenzasealoro é stata
assicurata  un'adequata  sorveglianza
oppure se hanno ricevuto istruzioni
circa I'uso in sicurezza dell'apparecchio
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e hanno compreso i pericoli correlati,
| bambini non devono giocare con
'apparecchio. Le operazioni di pulizia
e di manutenzione non devono essere
effettuate da bambini a meno che non
abbiano piti i 8 anni e siano sorvegliati.
Mantenere I'apparecchio e il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini con
meno di 8 anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro.

@ ATTENZIONE: Non coprire

Durante il funzionamento non deve
essere ostruita I'uscita dell‘aria.
Assicurarsi che il ventilatore sia
scollegato dalla rete di alimentazione
prima di togliere lo schermo di
protezione. Utilizzare il prodotto in
ambienti chiusi, non all'aperto. Evitare
di utilizzare il prodotto in luoghi umidi
come il bagno. Proteggere il prodotto
daluce solare diretta, umidita, bagnato,
gas, vapori, solventi infammabili. Non
versare mai liquidi sull'apparecchio,
Se  dovessero penetrare  liquidi
all'interno dell'apparecchio, disattivare
|'alimentazione ed estrarre a spina.
Non immergere |'apparecchio in acqua.
PericolodiscossaelettricalNonutilizzare
in prossimita di una finestra aperta per
evitare rischi di corto circuito a causa di
acqua piovana o gocciolamento.
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Non azionare |'apparecchio senza
gabbia di protezione. Prima di
rimuovere le gabbie di protezione,
scollegare I'apparecchio dalla rete
elettrica. Procedere con la pulizia
solo dopo aver rimosso le gabbie di
protezione. Assicurarsi che non ci siano
parti tessili che possano impigliarsi
nelle pale.

Prima dell'utilizzo, assicurarsi che la
gabbia di protezione dell'apparecchio
sia ben chiusa.

Non coprire mai I'apparecchio quando
e in funzione.Quando I'apparecchio e in
funzione, non inserire mai dita 0 oggetti
nella gabbia di protezione. Pericolo di
lesioni!

ISTRUZIONI

Collegare I'unita a una presa di corrente.

Posizionare la manopola su 1, 2, 3 per selezionare la velocita
desiderata.

Posizionare la manopolasu 1,2, 3 con \ per selezionare la velocita
desiderata e attivare la funzione oscillazione.

Epossibile orientare la testa verso 'alto o verso il basso semplicemente
muovendola nella direzione desiderata.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Pulire con un detergente neutro e un panno morbido.

Attenzione: scollegare la spina di alimentazione durante la pulizia
dell’apparecchio. Non lasciare acqua sul pannello di controllo.

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

&ATENCI()N!

iAtencion! Lea estas instrucciones antes
del uso.
Lea todos los avisos de sequridad y



todas las instrucciones. El hecho de
no respetar los presentes avisos e
instrucciones podria provocar descargas
eléctricas, incendios y/o accidentes
graves.

iAdvertencia! Al utilizar aparatos
eléctricos, deben adoptarse siempre las
precauciones de sequridad normales
para reducir el riesqo de incendio,
descarga eléctrica, lesiones personales
y danos materiales. Este aparato
estd destinado tnicamente a un uso
doméstico para las funciones indicadas
en el presente manual. No apto para
uso profesional. No utilice el aparato
con fines distintos a aquel para el que
estd disefiado. Cualquier uso diferente
al indicado debe considerarse indebido
y peligroso y expone al usuario a riesqos
de naturaleza eléctrica y a daios a las
personas. Cuando se decida desechar
este aparato, se recomienda inutilizarlo
cortando el cable de alimentacion.
Antes de conectar el aparato a la red
de alimentacion, compruebe que la
tension indicada en los datos técnicos
se corresponde con la de la red local y
no utilice tomas o alargadores eléctricos
no compatibles con lo indicado en los
datos técnicos. No utilice el aparato i
el cable, el enchufe o alqunas de sus
partes estan dafados. Asequirese de que
el cable de alimentacion se mantiene

debidamente alejado del aparato y
que no estd en contacto con las partes
calientes del mismo o aplastado sobre
bordes o aristas cortantes. Nunca
desconecte el aparato tirando del cable.
Después de utilizar el aparato,
desconecteel hilo conductor de lafuente
eléctricay espere a que se haya enfriado
antes de quardarlo y de proceder a su
limpieza. No utilice el aparato cerca de
otras personas o animales. Todas las
reparaciones, incluida la sustitucion del
cable de alimentacion (si fuera preciso),
deberdn  realizarlas  (nicamente
técnicos autorizados y expertos para
prevenir cualquier riesgo. Nunca enrolle
el cable de alimentacion alrededor de la
mano cuando el aparato esté conectado
alared eléctrica. En caso de tormenta,
desconecte el cable de alimentacion
de la toma de corriente. Desenrolle el
cable por completo antes de utilizar
el aparato; no transporte el aparato
tirando del cable de alimentacion. No
utilice el cable de alimentacion como
asa. No tire del cable de alimentacion
alrededor de aristas cortantes ni lo
apoye sobre superficies calientes,
Guarde el presente manual de uso junto
con las instrucciones durante toda la
vida del aparato para futuras consultas.
En caso de cesion del aparato a
terceros, entreque también toda la
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documentacion. Si al leer este manual
de instrucciones algunas partes le
resultaran dificiles de entender o le
surgieran dudas, péngase en contacto
con |a empresa en la direccion indicada
antes de utilizar el aparato. jAtencion!
Compruebe de forma periédica el
correcto ajuste de los tornillos que
pudiera llevar el aparato, su estado de
desqaste y aseqrese de que funciona
correctamente. El uso de accesorios no
recomendados 0 no suministrados porel
fabricante del aparato puede conllevar
riesqos de incendio, choque eléctrico o
dafios a personas. Desconecte siempre
el aparato si lo deja sin vigilancia
r antes de montarlo, desmontarlo,
impiarlo o realizar su mantenimiento.
No deje el aparato expuesto a los
agentes atmosféricos (lluvia, sol, etc.).
No utilice el aparato al aire libre. No
deje el aparato sin vigilancia mientras
esté conectado a la red eléctrica. Si
el cable de alimentacion o el aparato
estuvieran danados, sera necesario
hacerlos reparar por el fabricante o
por el servicio técnico autorizado para
evitar posibles peligros. No utilice el
aparato con las manos mojadas o los
pies mojados o descalzos.

&ATENCION!
6

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, al ser potenciales fuentes
de peligro.

Mantenga la bolsa de plastico fuera del
alcance de los nifios. No es un juguete,
Durante el uso, asequrese de que los
nifios no toquen el aparato.

Este aparato puede ser utilizado por
nifios mayores de 8 afios y personas
con capacidades fisicas, sensoriales
0 mentales reducidas o falta de
experiencia K conocimiento, siempre
y cuando lo hagan bajo una adecuada
supervision o tras recibir instrucciones
sobre la utilizacion sequra del aparato
y entender los peligros que entrafia.
Los niflos no deben jugar con el
aparato. Las operaciones de limpieza y
mantenimiento no deben serrealizadas
por nifios, a no ser que tengan mas de 8
aios Y lo hagan bajo supervision.
Mantenga este aparato y su cable fuera
del alcance de los nifios menores de
8 afios y qudrdelo en un lugar seco y
sequro.

@ ATENCION: No tapar

Durante el funcionamiento, no debe
obstruirse la salida de aire.

Antes de quitar la pantalla protectora,
aseqlirese de que el ventilador esté



desconectado de [a red de alimentacidn.
Utilice el producto en espacios cerrados,
no al aire libre. Evite utilizar el producto
en lugares himedos tales como el
cuarto de baro. Proteja el producto de
la luz solar directa, humedad, liquidos,
gases, vapores, disolventes inflamables.
Nunca vierta liquidos sobre el aparato.
Si penetra liquido en el aparato,
desconéctelo de la alimentacion y
desenchdifelo.

No sumerja el aparato en agua. Peligro
de choque eléctrico! No lo utilice cerca
de una ventana abierta para evitar
riesgos de cortocircuito debidos a la
lluvia 0 goteo de agua.

No ponga en marcha el aparato sin [a
rejilla de proteccion. Antes de retirar
las rejillas protectoras, desconecte el
aparato de la red eléctrica. Proceda a la
limpieza solo después de retirar dichas
rejillas. Aseqlirese de que no haya partes
textiles que puedan engancharse en las
aspas.

Antes de utilizarlo, compruebe que la
rejilla de proteccion esté bien cerrada.
Nunca cubra el aparato mientras esté
en funcionamiento. Cuando esté en
marcha, no introduzca dedos ni objetos
en la rejilla de proteccin. jPeligro de
lesiones!

INSTRUCCIONES

Conectar la unidad a una toma de corriente.

Colocar la perilla en 12 3 para seleccionar la velocidad deseada.
Colocar la perilla en 12 3 con Y para seleccionar la velocidad
deseada y activar la funcién de oscilacion.

Es posible orientar la cabeza hacia arriba o hacia abajo simplemente
moviéndola en la direccion deseada.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Limpiar con un detergente neutro y un pafio suave.

Atencion: desconectar el enchufe de alimentacién durante la limpieza
del aparato. No dejar agua en el panel de control.

P- ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

AATEN(,‘IT\O!

Atencdo! Leia as instrucoes antes da
utilizacdo.

Leia todos os avisos de sequranca e
todas as instrucdes. Se ndo sequir 0
presentes avisos e instrugdes poderao
se verificar choques elétricos, incéndios
e/ou graves acidentes,

Adverténcial Quando for utilizar
aparelhos alimentados eletricamente,
observe sempre as normais precaugoes
de sequranca para reduzir s riscos
de incéndio, choques elétricos, lesdes
pessoais e danificagdes materiais. 0
aparelho é destinado somente para uso
doméstico e para as funcdes indicadas
neste manual. Nao é adapto para uso
profissional. Nao utilize o aparelho
para usos diferentes daquele pelo qual
ele foi concebido. Qualquer utilizacao
diferente daquela indicada deve ser
considerada imprdpria e perigosa e
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expde o utilizador aos riscos de tipo
elétricos e a danificaghes as pessoas.
Quando decidir eliminar como lixo
este aparelho, é aconselhdvel tomad-
lo inutilizavel cortando o cabo de
alimentacdo. Antes de conectar o
aparelho na rede de alimentacdo,
verifique se a tensao indicada nos dados
técnicos corresponde aquela da rede
local e ndo utilize tomadas ou extensdes
elétricas ndo compativeis com quanto
indicado nos dados técnicos. Nao utilize
0 aparelho se o cabo, 0 plugue ou
qualquer outra parte estiver danificada.
Verifique se o cabo de alimentacdo
estd sendo adequadamente mantido
longe do aparelho e que ele ndo entre
em contato com as partes quentes
do mesmo ou estiver prensado entre
bordas ou cantos cortantes. Nunca
desconecte o aparelho puxando pelo
cabo. Apds ter utilizado o aparelho,
desconecte 0 fio condutor da fonte
elétrica e aquarde até seu esfriamento
antes de guarda-lo e de proceder coma
sua limpeza. Ndo utilize o aparelho em
proximidade de outras pessoas ou de
animais. Todos os consertos, inclusive
a (eventual) substituicdo do cabo de
alimentacdo, devem ser realizados
somente por técnicos profissionais
autorizados e especializados, para
poder prevenir qualquer tipo risco.
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Nunca enrole o cabo de alimentacdo
envolta da mdo quando o aparelho
estd conectado a rede elétrica. Em
caso de temporal desconecte o cabo
de alimentacao da tomada de corrente,
Estique completamente o fio antes da
utilizacao. Ndo puxe-0 ou transporte-o
através do fio de alimentacao. Ndo
utilize o fio de alimentacao como
empunhadura. Nao puxe o fio de
alimentacdo em volta de cantos
afiados e ndo apoie-o sobre superficies
quentes. Guarde o presente livrinho de
utilizado junto com as instructes, pela
inteira duracdo de vida do aparelho,
para podé-lo consultar quando
necessario. Se for ceder o aparelho
para terceiros, entreque também
toda a documentacdo. Se durante a
leitura desse livrinho de instrucdes de
utilizacdo algumas partes estiverem
dificeis de se compreenderem ou se
houverem duvidas, antes de utilizar
0 produto contacte a empresa no
endereo indicado.

Atencdo! Verifique periodicamente se
0 eventuais parafusos presentes estdo
atarraxados corretamente, o estado de
desgastedoaparelhoe controletambém
seu correto funcionamento. A utilizado
de acess6rios nao aconselhados ou que
ndo foram fornecidos pelo construtor



do aparelho pode comportar riscos
de incéndio, choque elétrico ou
danificacdes as pessoas. Desconecte
sempre o aparelho da alimentacao se
deixado sem alquém vigiando e antes
de montd-lo, desmonta-lo ou limpa-
lo. Néo deixe o aparelho exposto aos
agentes atmosféricos (chuva, sol, etc.).
Nao utilize o aparelho ao ar livre. Nao
deixe 0 aparelho sem alguém vigiando
enquanto ele estiver conectado na
rede elétrica. Em caso de danificaao
do fio de alimentacdo ou do aparelho,
& necessario que seu conserto seja
feito pelo fabricante ou em um centro
de assisténcia autorizado para evitar
eventuais perigos. Nao utilize o
aparelho se estiver com as mdos ou 0
pés molhados ou himidos. Nao utilize 0
aparelho com os pés descalgos.

&ATENCIT\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixados
a0 alcance das criancas enquanto
potenciais fontes de perigo. Mantenha
0 saquinho de pldstico longe do alcance
das criangas. Nao € um brinquedo.
Durante a utilizaéo tome cuidado para
(Jue as criancas nao entrem em contato
com o aparelho.

Este aparelho pode ser utilizado por
criancas com idade superior aos 8
anos e por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas,
Ou sem experiéncia ou sem 0
conhecimento necessario, contanto que
seja utilizado sob o controle adequado
de um adulto ou apds que as mesmas
tenham recebido instructes relativas a
utilizado sequra do aparelho e tenham
compreendido os perigos inerentes,
As criangas ndo devem brincar com o
aparelho. As operacdes de limpeza e
de manutencdo ndo deve ser feitas por
criangas a nao ser se elas tém mais de 8
anos e com a supervisao de um adulto.
Mantenha o aparelho e o cabo fora do
alcance das criangas com menos de
§ anos e guarde em um lugar seco e
sequro.

@ ATENCAO: Nao cubra.

Durante o funcionamento a saida do
ar ndo deve ser obstruida. Verifique
se 0 ventilador estd desconectado da
rede de alimentacdo antes de remover
a grade de protecdo. Utilize o produto
em ambientes fechados, ndo ao ar livre.
Evite a utilizado do produto em lugares
himidos como o banheiro. Proteja o
produto da luz do sol direta, humidade,
molhado, gds, vapores e solventes
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inflamdveis. Nunca derrame liquidos
no aparelho. Se penetrarem liquidos
no interior do aparelho, desative a
alimentacdo e extraia o plugue. Nao
merqulhe o aparelho na aqua. Perigo
de choque elétrico! Nao utilize em
proximidade de janelas abertas para
evitar riscos de curto-circuito devido a
dqua da chuva ou goteiras. Ndo acione
0 aparelho sem a grade de protecdo.
Antes de remover a grade de protecdo,
desconecte o aparelho da rede elétrica.
Proceda com a limpeza somente apds
ter retirado as grades de protedo.
Verifique se ndo existem partes téxteis
que podem se prender nas pas. Antes
da utilizacdo, verifique se a grade de
protedo do aparelho estd bem fechada.
Nunca cubra o aparelho quando ele
estiver acionado. Quando o aparelho
estiver acionado, nunca introduza os
dedos ou objetos na grade de protecdo.
Perigo de lesoes!

INSTRUCOES

Conecte a unidade a uma tomada elétrica.

Posicione o botdo em 12 3 para selecionar a velocidade desejada.
Posicione o botdo em 12 3 com X\ para selecionar a velocidade
desejada e ativar a funcdo de oscilagao.

E possivel orientar a cabeca para cima ou para baixo, simplesmente
movendo-a na direcdo desejada.

LIMPEZA E MANUTENGAO

Limpe com um detergente neutro e um pano macio.

Atencdo: desconecte o plugue de alimentacdo durante a limpeza do
aparelho. Nao deixe dgua no painel de controle.
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EUMEIDOYVWHOVEC,  TIOKEIUEVOU  Va
eCahelpOel kaBe kivouwvoc. Moté pnv
TUNiyete 10 Kahwdio yopw amé To yépl
00¢, 0tav n 6uoKeLR ivar ouvEdepEvn
e 10 nektpikd Oiktvo. Katd
Oldpketa kotawyidag, amoouvdéote 10

kahwdio Tpogodoaiac amd v mpila.
lowote 10 KaA@OI0 Eviehw mpv T
xpron. Mnv tpafdte 1y petagépete
0 pnydvnua amé 10 Kahwolo
Tpogodooiac. Mnv ypnotpomoicite o
kahwdio wg hafn. Mnv tpaBdte To
kaho)010 YOpw amd atypnpeq ywvieg kai
LNV To Tomobereire oe (eoTéc emgdvelec.
(Duhdéte autd To QuAAdI0 O aopanéc
Uépog padi pe T odnyiec, ya oAn
Oudpketa (WAC TG OUOKEUAC, WOTE
VO QUaTPEETE O QUTO OTav UMmApKEl
avaykn. & mepimwon mwAnong g
OUOKEUAG 0€ TpiToug, mapadwote Kai
Oha Ta éyypaga. Av dapalovac autd
10 QUGS odnyiv kdmola pépn
éivat duokoo va katavonBodv 1 av
undpyouv apgioliec, mpw amd
Xprion Tou Mpoiovtog, EmKowWwv0TE
e TV €taipeia ot diedbuvon mou
VaQEPETaL,

Mpoooyr! EAéyCre mepiodika o owotd
0i¢io Bidav, T pBopd ¢ ouakevri
kat BefaiwBeite 0Tt Aerroupyei oword.
H ypron elapmudtwv mou dev
OUVIOTWVTAL 1) Tapéyovtal amo Tov
KATAOKEVAOTH TG OUOKEVNG LMOpEi va
nipokahéoet mupkayld, nAextpomngia
Tpaupariopod. Mavea va amoguvoéete
T 0UOKeUR amo TV Tpopodooia av
ageBel ywpic emmpnon Kat mow Ty
ouvapyohdynan, amoouvappohoyAate
kaBapiopd  kau  owvtpnon.  Mnv
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AQIVETE TN OUOKELR eKTeBewévn o€
aTpoogaipikod mapayovte (Bpox,
A\, KA ..). Mnv ypnotpomoteite
N OUOKEVR 0€ EEWTEPIKOUC YWPOUC,
Mnv aprvete T ouokeu  ywpic
eniphegn evw evar omv mpida. 2
nepimtwon  BAdPng tov  kahwdiou
Tp0G0000laC TPEMEL VOl EMOKEVAOTEl
amo OV KTAOKEUAOTH 1 am0 €V
£€0V01000TNEVO KEVTPO EMOKEVGV YIa
va anogeuyBei omoloadimote kivduvoc,
ATIOQEDYETE TV ENaQH i€ TNV OUOKEU!
0Tav 10 yépia i T modla oag efval

Bpeyuévan vypd.
NMPOZOXH!

Kivbuvoc aocpu&ac Ta  ulid
ouokevaaiag dev mpénel va Bpiokoval
kovd o€ maibid yiati eivar duvnikd
emikivouva,

Kpatote v mhaotikn oakoUAa pakpid
am6 maidud. Aev eivar évamaugvidi.
Kard tn yprion PePawdeite onitanadid
Oev épyovTal ¢ Emagr L Tr OUOKEL).

0 eComhopde autoc pmopel  va
xpnowwomomn@ei amd madid nAikiag
8 €TV Kau Gvw kai amo dropa e
HEWEVEC OWATIKEC, aLOONTNPIAKEC
N dlavonukég tkavotntee 1 EMen
Eumelpiag Kar yvwor, av upiotatal
katdMnAn emtnpnon 1 av éxouv AdBel
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00nyieq OYETIKA e TN Yprion 0¢ OUOKEVN
aoQaeiag Kat Exowy Katavoroel Toug
kivdovoug mou oyetiovtar e aut.
Ta maidid dev mpémet va maiouv pie )
ovokeul]. KaBapiopdc kat ouvripnon
Oev mpémel va mpaypatomolovtal amo
maudid, extoc av o€ nhikia peyakutepn
amé 8 ypovav Kal emomeia EviAIKov.
Kparrjote T ouokevy kat 1o kahwdio
TG Hakpid amd Ta maudid kdtw Twv 8
€TV Kat QUAACTE TV 0€ oTEWVR Kal
ao@aAr Tomodeoia.

@ MPOXOXH:  Mnv 10

KaAUTTETe

Kotd ™ Aetoupyia Oev mpémet va
unodiCetat n £€odog Tou aépa.
Beaiwbeite ot o avepotpac €xel
anoouvdeBel amo v mapoy pevpiatog
TP QQUIPECETE TV TOOTATEVTIKN
aomida. Xpnowomou|ote To mpoidv o
KAeL0TOUCywPOUG Kal 01 O€ EWTEPIKOUG
XWPOUS. ATIOGEDYETE val YpnatHoToleite
10 npowv 0 Uypd pepn, onwc 10
umdvio. Mpootatelote To mpoidv and
mv  dueon  nhiaky  aktivoBohia,
uypacia, uypd, aépta, aTpolc, eDpAEKTa
Otahutikd. oté pn yovete vypd endvw
otV ouokeur. Av Yulel uypd péoa
0T0 pnyAvnua, amevepyomomote T
OUOKEN Kal agaipéote 10 foopa.

Mnv 1o Pubilete oto vepd. Kiviuvog



nAektpomndiac! Mnv To ypnotpomoleite
kovid o€ éva avoiyto mapdBupo
yia va anogevyBel 0  Kivbuvog
Bpayukukhapato¢ Aoyw Bpoxic A
evotdMadng.

Mnv evepyomoteite To pnyavnpa ywpic
TV TIPOOTATEVTIKO K)\wg( [low a6
TV daipeon Tou MPOOTATEVTIKOU
khwBou, amoouvdéate T ouokeur amd
T nhekTpIkO iktuo. MpoywprioTe e tov
kaBapiopo jovo etd Ty agaipeor) Twy
pooTateuTIkwv KhouBiav. BePatwbeite
Tt Gev undpyouv koppdria Ugaapa mou
UMopEi va TaoTo0V 0TIC PTEPWTEC,

Mo amd t ypon, fePaiwbeite ot 0
MPOOTATEVTIKOC KAwBOC TG OuOKEvrG
£iva Kahd khetotoc.

Mnv kahomtete T ouokevr 6tav €ival
0¢ Aeoupyia. Otav ) ouokeur) €fval
0 Neltoupyia, pnv eodyete moté ta
Odktuda 1y avtikeipeva otov Khwpo
npootaciac.Kivouvog Tpavpatiopov!

OAHTIEX

Yuvdéote T povdda og pa mpida.

TomoBetrote Tov emhoyéa oo 12 3 yia va emhéSete T emBupnt
TayvnTa.

TomoBetote Tov emoyéa 010 12 3 pe NS yia va emé€ete Ty
emBUPNTA TaXUTNTA Kat va evepyomoloeTe T Aettoupyia TahdvTwong.
Eivat duvatov va kateuBovete To ked Tpog Ta mvw 1y TPOG Ta KATK
amhd HETAKIVAOVTAG TO TPog TV emMBUpNTH KatehBuvon.

KAGAPIZMOX KAl ZYNTHPHEIH

KaBapiote pe ovdétepo amoppumavtiko kat parako mavi.

Mpoooyr: amoouvdéote To Buopa Tpopodoaiag katd Tov Kabapiopo
NG ouokeuri¢. Mnv agrvete vepo aTov mivaka eAéyyou.

HR- SIGURNOSNE NAPOMENE

&0PREZ!

Oprez! Prije koriStenja procitati pazljivo
uputstva.

Procitati sve Sigurnosne napomene i
uputstva.

Nepostivanje postojecih sigurnosnih
napomena i uputstava bi  moglo
prouzrokovati strujni udar, pozar ifili
teske ozlijede. Oprez! Kada se koriste
elektricni uredaji, treba uvijek obratiti
paznju na normalne sigurnosne mijere
opreza kako bi se izbjegao rizik od
nastajanja pozara, strujnih udara,
osobnih ozlijeda i ostecenja materijala.
Uredaj je namijenjen iskljucivo za
kucnu uporabu za funkcije koje su
naznacene u prirucniku. Nije prikladan
7a profesionalno koristenje. Ne koristiti
uredaj u neprimjerene svrhe. Bilo koje
neprimjereno koristenje je opasno i
izlaze korisnika opasnostima elektricne
naravi i ozljedama osoba. Kada se
odluci baciti u otpad ovaj uredaj,
preporucljivo je prerezati Zicu. Prije
spajanja uredaja u struju prekontrolirati
da li naznaceni napon u tehnickim
podacima odgovara naponu lokalne
mreze te se ne preporucuje koristenje
uticnica i produznih kablova koje ne
odgovaraju kao Sto je naznaceno u
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tehnickim podacima. Ne koristiti uredaj
ukoliko su Zica, utikac ili neki dijelovi
uredaja oSteceni. Osiqurajte da je
kabel za napajanje strujom na idealnoj
udaljenosti od uredaja te da ne dode
izravan dodir sa zagrijanim dijelovima
uredaja ili pritsnut na rubovima il
ostrim kutevima. Ne iskljucivati uredaj
vukud zicu. Nakon koristenja uredaja,
iskljuciti iz struje i pricekati da se
ohladi prije pospremanja i Ciscenja,
Ne koristiti uredaj u blizini osoba i
Zivotinja. Svi popravci, kao i zamjena
Zice (eventualno), trebaju biti izvrSeni
iskljucivo od strane iskusnog tehnickog
osoblja, kako bi se izbjegle opasnosti.
Ne omatati Zicu oko ruke kada je uredaj
ukljucen u struju. U slucaju nevremena
iskljuciti uredaj iz struje. Prije koristenja
uredaja izravnati Zicu. Ne premjestati
uredaj putem elektricne Zice. Ne
koristiti Zice za napajanje strujom kao
drske. Ne vuci Zicu za napajanje strujom
oko ostrih kuteva te ne naslanjati na
zagrijane povrsine. Sacuvati prirucnik
§ uputama na sigumom  mjestu
zajedno s sigurnosnim napomenama,
tijekom koristenja uredaja, u svrhu
konzultiranja. U slucaju darivanja
proizvoda  drugim  osobama  treba
predati i cjelokupnu dokumentaciju.
U slucaju da se odlucite darovati
uredaj nekoj drugoj osobi svakako
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izrucite  cjelokupnu  dokumentaciju.
Ako u sigurnosnim napomenama ili
uputama naidete na tesko shvatljive
dijelove ili se nadete u nedoumidi, prije
samog koristenja uredaja kontaktirajte
proizvodaca na naznacenu adresu.
Oprez!  Povremeno  prekontrolirati
ispravan  polozaj vijaka, stanje
trosnosti uredaja te provjerite ispravno
funkcioniranje. Koristenje pribora koji
nije prilozen od strane proizvodaca i
neprimjereni  pribor moze uzrokovati
nastajanje poZara, strujnog udara
ili ozlijeda. Uvijek iskljuiti uredaj iz
struje ukoliko je bez nadzora i prije
montiranja, odmontirati ga i ocistiti. Ne
ostavljati uredaj izlozen atmosferskim
utjecajima (sunce, kisa, itd.) Ne koristiti
uredaj na otvorenom prostoru. Kada je
uredaj ukljucen u struju ne ostavljati
bez nadzora. U slucaju ostecenja
elektricne Zice istu treba popraviti od
strane strucnog tehnickog osoblja ili u
ovlastenom centru za popravke kako
bi se izhjegle eventualne opasnosti.
Ne koristiti uredaj mokrim ili vlaznim
rukamai nogama.

&OPREZ!

Opasnost od gusen;a. Dijelove ambalaze
treba drzati izvan dohvata djece, jer
predstavljaju potendijalnu opasnost.



Plasticnu vrecicu drzati izvan dohvata
djece. Nije igracka.

Osiqurati da tijekom koristenja uredaja
djeca na stupe u izravan dodir s istim,

Ovaj uredaj mogu koristiti djeca u dobi
iznad 8 godina i osobe sa smanjenim
fizitkim,  culnim i mentalnm
sposobnostima ili osobe bez iskustva
ili znanja ukoliko su pod nadzorom ili
ukoliko su primile upute za koristenje
uredaja te ukoliko su shvatile opasnosti
do kojih moze dodi tijekom koristenja.
Djeci nije dopusteno igranje uredajem.
(iscenje i odrzavanje ne smije bit
izvrseno od strane djece ako su u dobi
ispod 8 godina i bez nadzora.

Uredaj i Zicu za napajanje strujom
drZati izvan dohvata djece u dobi ispod
8 godina.

@ OPREZ: Ne pokrivati

Tijekom funkcioniranja ne smije biti
zacepljen zracni otvor.

Osiqurati da je ventilator iskopcan
iz struje prije uklanjanja zastitne
reSetke. Koristiti proizvod u zatvorenim
prostorijama, ne na otvorenom
prostoru.  Izbjegavajte  koristenje
uredaja u viaznim prostorijama kao
sto je kupaona. Zastitite proizvod od

direktnog suncevog svjetla, vlage,
tekucina, plina, para, zapaljivih
razrjedivaca. Ne sipati tekucine na
uredaj. Ukoliko dode do prodiranja
tekucine u uredaj, prekinuti napajanje
strujom i izvaditi iz utikaca.

Ne umakati uredaj u vodu tijekom
(iscenja. Opasnost od elektricnog
udaral Ne koristiti u blizini otvorenog
prozora kako bi se izbjegla opasnost
od kratkog spoja od kisnice ili kapanja
vode.

Ne ukljucivati uredaj bez zastitnog
kaveza. Prije uklanjanja zastitnog
kaveza, iskljuciti uredaj iz Sstruje.
Nastaviti sa Ciscenjem nakon uklanjanja
zastitnih resetki. Osiqurati nepostojanje
platnenih dijelova koji bi se mogli
uplesti u propelere.

Prije koristenja, osiqurati da je zastitni
kavez uredaja dobro zatvoren.

Ne zatvarati uredaj kada je ukljucen.
Kada je uredaj ukljuen, ne umetati
prste ili predemete u zastitni kavez.
Opasnost od zadobivanja ozljeda!

UPUTE

Spojite uredaj na strujnu uticnicu.

Postavite gumb na 12 3 kako biste odabrali Zeljenu brzinu.

Postavite gumb na 123 s X/ kako biste odabrali Zeljenu brzinu i
aktivirali funkciju oscilacije.

Moguce je usmijeriti glavu prema gore ili prema dolje jednostavnim
pomicanjem u Zeljenom smjeru.

CISCENJE 1 ODRZAVANJE

Ocistite neutralnim deterdZentom i mekom krpom.

Paznja: iskljucite utika¢ napajanja tijekom ciscenja uredaja. Nemojte
ostavljati vodu na upravljackoj ploci.
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull’ambiente e favorisce il reimpiego /o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E- El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida 0til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P- O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salde e meio ambiente. Por esta razéo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo solido urbano. O usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entregd-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcao de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a salide e o meio ambiente e favorece a reutilizagdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminacdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR- To akupwpévo GUPBONO KABOU KTIOPPLUHATUWY UTTOBELKVUEL OTL TO TIPOLOV UTTOKELTAL O€ QVAKOKAWOT). MLX TX TEXVIKG XXPAKTNPLOTIKG TOU,
TO TIPOIOV, 6V Bev amoppLpBel cwaTd, UTTopEl var elvail ETTKVELVO yiox TV Lyelar paig Kot To TieptBAMoV. Tax To Adyo GuTO, TO TIPOTOV dev
TIPETIEL VX GTTOPPITITETOL POTL e TOX OTEPER BOTIKG ormTOBANTX. KoTée GUVETTELGY, 1) XPAOTNG B0 TIPETIEL VX PETRQEPEL TNV GUCKELN 0TO TENOG TN
NetToupyLkig Twig TG 0 KATAAANAG SLHPOPOTIOUEVE KEVTPK TUNAOYAG YLo NAEKTPOVIKEG TUKEUES KL NAEKTPO-TEXVLKG GTTOBANTAL, 1 Ve
TNV ETLOTPEWEL OTOV ALGVOTIWANTA KOTA THV AYOP& PLEG VEKC GUTKEVAC LOOBOVAXROU TUTIOU, 1 Vet THV ATTOBWIEL SWPEV, T TIEPITITWAN TIOAD
HLPKWV SLXOTHOEWY 0E KATAOTAUKTX TIOU TIAPEXOLY &XUTH THY LTI PETia. H KaTGAANAN EexwpLoTR GUMOYN YL THY HETETIELTA TIpOthBN N TNV
avakOkAwan, emegepyaaiar kot TeEpLBOMOVTIKG GUPBXTA BL&Beam TUMBGNAEL OTNV KTTOQUYN KPVNTIKWV ETTLTTITWOEWY YLK TO TEPLBANAOV KaiL
™V vyelo ket TpowBel TNV emavapnatoTolnan 1 / Kot avakOKAWaN Twv UAKWY Tou amapT(Couv Tov €EOTALGO. Mapdvopn GTéppLYn TOU
TIPOIOVTOC OTTO TOV (BLOKTATN TUVETIGYETXL TNV EQXPHOYA TWV SLOKNTIKWY KUPLTEWY TIOL TIPORAETIOVTAL XTTO TO VOpO.

HR- Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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Denominazione Ventilatore

Modello FS-203

Descrizione Simbolo | Valore Unita
Portata massima d'aria F 79 m3/min
Potenza assorbita del

ventilatore P 24 w
Valori di esercizio Sv 0,24 (m3/min)/W
Consumo elettrico in

modo «attesa» PsB 049 w
Livello di potenza sonora

del ventilatore LWA 518 dB(A)
Velocita massima dell’aria | C 3,89 m/sec
Norme di misura per il EC 60879:2019

valore di esercizio ’

Referente per ulteriori ’

informazioni Piero Bello
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NOTE:
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